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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LE-

GISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO 

DE 2022.  

As 11h10min. do dia 13 (treze), do mês de maio de 2022, realizou-se na Sede da Câmara 

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Machado, 82 (oitental 
o 8 

e dois), sob a Presidência do lvaldo Moisés da Silva, a Décima Primeira Sessão Extraor-

dinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. 0 Senhor Presi-

dente, inicialmente, determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada, consta 

a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis Paulinie 

Campos, Geraldo Batista Leite,  NM() Moises  da Silva, José João da Silva, Mathgkis 

da Costa, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número Ieg 

Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos, saudando a todos. Posteriormente determg 

ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura da Matéria constante no Expediente.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2022 — EMENTA: "ALTERA DA DATA DE REALIZA 
ÇA0 DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DE 
CIMA OITAVA LEGISLATURA PARA 0 DIA 20 (VINTE) DE MAIO DE 2022, NA FORMA 
QUE MENCIONA" MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP 

Em seguida a Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a lei-

tura da Ordem do Dia.  

PROJETO DE LEI N° 20/2022 -  EMENTA.  "DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO SUBSIDIO 
DOS CONSELHEIROS MUNICIPAIS DO CHEFE DE GABINETE E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS" EXECUTIVO MUNICIPAL 

Discussão do Projeto de Lei n° 20/2022. Tomou a Palavra o Vereador Danilo Dênis 

Paulino de Campos.  Cumprimentou a todos. Afirmou que, embora declare seu voto como 

favorável, não pode deixar de comentar que não concorda com o reajuste do subsidio do 

Chefe de Gabinete. Finalizou agradecendo a todos. 

PROJETO DE LEI N° 20/2022 -  EMENTA: "DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO SUBSIDIO 
DOS CONSELHEIROS MUNICIPAIS, DO CHEFE DE GABINETE E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS" EXECUTIVO MUNICIPAL. APROVADO.  Processo Simbólico. (Quorum para 
Aprovaçâo: Maioria dos Membros da Câmara). Votos a Favor: 06 — Todos os Vereadores. 
(Presidente vota). AL/Se ônio Carlos Ribeiro, Ocimara Pereira de Lima e  Remick)  
Paulo Pereira . lvaldo se da ilva 
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EMENDA N°01 AO PROJETO DE LEI N°13/2022 -  EMENTA: "DA NOVA REDAÇÃO AO 
ANEXO II — B CONSTANTE DO ARTIGO 1 DO PROJETO DE LEI N° 13, DE 01 DE ABRIL 
DE 2022". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.  APROVADO.  Processo Simbólico. 
(Quóruin para Aprovação: Maioria dos Membros da Câmara). Votos a Favor: 06 — Todos os 
Vereadores. (Presidente vota). Ausentes: Antônio Carlos Ribeiro, Ocimara Pereira de Lima 
e Reina/do Paulo Pereira. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente encerrou a presente Sessão as 

11h21 mm. No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. Lavrinhas, 13 (treze) 

de maio de 2022. 
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